
PROBLEMAS  4º EP 32

Una fábrica ha envasado 4.428 botes en cajas de 36 unidades. ¿Cuántas cajas han llenado?249

¿Cuántas nueces necesitamos para llenar 25 sacos si en cada saco ponemos 350?250

Un corredor de fondo avanza a una velocidad de 200 metros por minuto. ¿Qué distancia

recorrerá en un cuarto de hora?

251

Raquel ha comprado un disco de 6€ y 20 cent. y dos tebeos de 1€ y 40 cent. cada uno. Si tenía 10

€. ¿cuánto dinero le queda?

252

El paquete de café de ¼ cuesta 2’10€ la mermelada de ½ kilo cuesta 2’10€. ¿Cuánto vale un kilo

de café? ¿Y un kilo de mermelada?

253

En una campaña se pretende recoger dos toneladas de papel para reciclar. Hasta ahora se han

recogido 1.200Kg. ¿Cuántos kilos faltan para conseguirlo?

254

¿Cuántos cuartos de litro hay en medio litro?255

¿Cuántas jarras de ¾ de litro se pueden servir con una botella de refresco de litro y medio?256
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